

## 时政新闻

# 郑州进口澳大利亚活牛口岸正式投用

## 首批158头优质肉牛乘机飞来 郑州立体口岸体系进一步完善

本报讯(记者 聂春洁) 昨日,郑州进口澳大利亚活牛口岸第一批次158头优质肉牛乘坐大型货机运抵郑州机场,标志着郑州航空港区澳大利亚进口屠宰活牛指定口岸正式启动。省委常委、市委书记马懿,国家质检总局动植物检验检疫司副司长张朝华,郑州海关关长孙玉宁,河南出入境检验检疫局局长李忠榜出席启动仪式。

市委副书记、代市长程志明,市委常委、

郑州航空港区党工委书记张延明,郑州航空港区管委会主任马健,郑州航空港区管委会副主任张春阳,市政府秘书长袁三军出席启动仪式。

郑州航空港区澳大利亚进口屠宰活牛指定口岸于2015年4月经国家质检总局批准建设,11月25日顺利通过验收。为确保此次活牛进境顺利进行,航空港区管委会与河南检验检疫局、省畜牧局、机场集团、郑州海关等相关部门单

位进行了多次沟通、协调,制订了活动保障方案,明确各部门职责,并建立了长效工作机制。

程志明在致辞中说,近年来,郑州坚持开放带动主战略,把加快航空港区运输枢纽和各类口岸建设作为推进改革开放发展的关键举措,通过加快建设国际航空货运枢纽以及肉类、冰鲜水产品、汽车、澳大利亚屠宰肉牛、食品药品医疗器械等一大批进口口岸,着力打造内陆地

区对外开放的新高地,目前郑州已经成为内陆功能性口岸最多的城市。此次澳洲活牛口岸的投用,不仅能够更好地满足社会民生需求,提升百姓生活品质,还将进一步带动郑州机场航空物流业务、实验区冷链物流产业的快速发展,并将对郑州立体口岸体系的进一步完善、中国河南自贸区的申建和发展发挥积极的推动作用。

(更多内容详见A06版)

## 省委督导组督导郑州县乡人大工作

本报讯 昨日上午,省人大常委会党组书记、副主任刘春良带领省委督导组一行莅郑,就我市贯彻落实中央、省委关于加强人大工作和建设决策部署情况进行督导。市领导白红战、焦豫汝、王铁良,市人大常委会秘书长王福松陪同督导。

督导组一行首先听取了关于加强县乡人大工作和建设情况的汇报。省委人大工作会议后,市委、市人大常委会高度重视,认真学习,精心组织,认真贯彻落实中央和省委有关精神,不断提高县乡人大工作水平。加强党对人大工作的领导,各级党委把人大工作摆上重要日程,置于党委工作大局来考虑和谋划,不断改

进领导方式。重视加强县乡人大自身建设,不断发挥各级人大作用;围绕中心,服务大局,认真履行法定职责。注重突出监督重点,完善监督方式,依法行使重大事项决定权,服务发展大局。通过开展代表培训、搭建平台等方式,充分发挥人大代表的主体作用。督导组一行还来到荥阳市豫龙镇,实地督导人大代表之家建设情况。

刘春良对我市贯彻落实中央、省委加强县乡人大工作和建设决策部署情况给予充分肯定,认为市委对人大工作的领导进一步加强,推进人大组织建设力度较大,市县乡三级人大切实做到了围绕中心、服务大局,代表工作亮点突出。他要

求,郑州要进一步抓好中央文件、省委人大工作会议精神贯彻落实,让县乡人大在经济社会发展中发挥其重要作用;要抓好今明两年县乡人大换届工作;各级党委要支持人大依法履职;要加强各级党委对人大工作的领导。

市人大常委会主任白红战说,市人大常委会将进一步提升对人民代表大会制度的认识,进一步贯彻落实好中央文件、省委人大工作会议精神,进一步发挥好各级人大的职能作用,以更加务实的作风、有力的措施、有效的工作,进一步加强基层人大工作,推动人民代表大会制度与时俱进。 郑州晚报记者 袁帅

## 郑州晚报社区文化行来到紫辰社区 好戏连台转 好礼送不停

本报讯 6月18日,由郑州晚报携手紫荆山南路街道办事处和谐社区文化行2016年度第七站,来到管城区紫辰社区,当日最高温度35℃,酷暑下演员们主动要求“多唱一曲”为小区业主送上了一场精彩纷呈的演出。

### 表演精彩纷呈

舞台上,37岁的退伍军人表演了豫剧,他反串穆桂英的精彩唱腔赢得阵阵掌声;小演员赵李森跳起了舞蹈《大王派我来巡山》,让观众笑声不断;68岁的老先生尚玉谨用葫芦笙演奏《阿瓦人民唱新歌》,为获得最佳演出效果,他身着厚厚的傣族服饰,一曲过后汗流浹背;雅琪幼儿园15名小演员的舞蹈节目《彩云之南》压轴登台,候场4个小时,辅导老师姚女士说:“提前都做了防暑准备,家长很支持孩子参加这样的活动。”

### 好礼送不停

当天,华夏银行郑州分行来到活动现场,为持有华夏信用卡的客户预约办理ETC,办理该业务的用户还可在享每月2次9元洗车、高速通行费九五折等优惠。 郑州晚报向本次参与现场抽奖的朋友送出了价值300元的祁门红茶两盒,河南曙光肛肠医院送出了价值584元的“胃肠健康体检套餐”,包含心电图、彩超、乙肝等15项体检项目。

### 特别鸣谢

管城区紫荆山南路街道办事处紫辰社区、华夏银行郑州分行、河南曙光肛肠医院、广州古坊颜瓷生物科技有限公司、雅琪幼儿园、河南省星路艺术工作室、北京智爱幼儿园、秀舞拉丁舞蹈培训中心、巧儿舞蹈队、北京卓越网络科技有限公司 郑州晚报记者 唐学勤

## 郑州航空港科锐工业园开建

本报讯 昨日,北京科锐配电自动化股份有限公司能源互联网战略合作暨空港科锐工业园项目开工仪式在郑州航空港区举行。市委常委、郑州航空港区党工委书记张延明,郑州航空港区管委会主任马健,管委会副主任张春阳、蔡红等出席开工仪式。

据介绍,该工业园项目计划总投资11亿元,总建筑面积约25万平方米,主要

建设智能化配电设备生产中心、维修中心、大数据运营监控中心以及能源综合利用的示范工程等。该项目将分两期建设,一期计划投资约5.47亿元,总建筑面积15万平方米,达产后年预计营业收入约10亿元。

马健在致辞中说,郑州航空港区将高端制造业和高端服务业作为重点发展产业,着重吸引具有引领示范作用、拥有核心竞争力的行业龙头企业到航空港区实验

安家落户,科锐空港工业园的入驻对于推进航空港区高端制造业及生产性服务业发展具有重要战略意义。郑州航空港区将为项目建设发展营造优质环境,提供高效服务。

据了解,北京科锐配电自动化股份有限公司创建于1988年,为技术导向型配电网设备制造企业,是国家火炬计划重点高新技术企业。 郑州晚报记者 李雪

## 郑州慈善信息平台有望年底前建成

### 求助、救助和捐赠信息一目了然

本报讯 《慈善法》将于9月1日起实施,大爱郑州慈善氛围愈浓。6月21日,记者从郑州慈善总会了解到,市政府出台了《关于促进慈善事业健康发展的实施意见》,郑州市将打造慈善信息平台,集求助、救助和捐赠信息于一体,有望于今年12月底前建成。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

### 慈善创新 鼓励技术、股权等新型捐赠方式

《意见》提出要建立捐款、捐物、捐时间、捐器官和志愿服务等满足各种社会捐赠需求的专业服务体系,广泛设立社会捐助站点,发挥网络技术捐助优势,方便群众就近开展捐赠。

关于募捐场所方面,郑州提出,将鼓励企事业单位、人民团体、村(居)民委员会将其经营管理的会展场所、体育场馆、工人文化

宫、影剧院、车站、机场、公园、商场等公共场所,为慈善组织开展慈善活动时提供便利。

为创新慈善捐赠新领域,郑州将探索捐赠知识产权收益、技术、股权、有价证券等新型捐赠方式,鼓励设立慈善信托。鼓励开展各种形式的慈善义演、义拍、义卖、义展、义诊、义赛等活动,倡导企业与慈善组织合作开展各类慈善爱心营销活动。

### 爱心回馈 企业和个人做慈善可享减免税

在慈善政策保障方面,《意见》明确,要落实企业和个人公益性捐赠所得税税前扣除政策,企业发生的公益性捐赠支出,在年度利润总额12%以内的部分,准予在计算应纳税所得额时扣除;个人公益性捐赠额未超过应纳税人申报的应纳税所得额30%的部分,可以从其应纳税所

得额中扣除。对境外向我市依法设立的慈善组织无偿捐赠的直接用于慈善事业的物资,依照有关法律及政策规定享受进口税收优惠。同时,我市还将加大政府财政资金向社会组织购买服务力度。各级政府每年都要从福彩公益金中配比一定数额的资金支持发展各类公益慈善项目。

### 公开透明 年底前建成 区域性慈善信息平台

为实现慈善信息的全面公开和慈善资源的有效对接,打造透明慈善,《意见》要求,要建立行业管理信息平台。各级民政部门要委托行业组织,建立面向各类组织和捐赠者服务的慈善信息综合服务平台,打造集求助、救助和捐赠信息于一体的区域性慈善信息平台。根据部署,全市慈善平台有望在今年12月底前建成。

此外,民政部门要通过信息网站等途径,向社会公开慈善组织、慈善活动信息,以及政府的鼓励政策措施、购买社会组织服务信息、奖励及处罚信息等。民政部门要严格执行慈善组织年检制度和评估制度,畅通社会公众对慈善活动中不良行为的投诉举报渠道,还要会同有关部门建立健全责任追究制度,对违法违规行依法进行查处。

### 我市公安系统 成立首个慈善志愿者工作站

本报讯 昨日下午,郑州慈善总会、郑州爱心公益联盟联合市公安局治安支队举行“迎七一 献爱心”——郑州市公安局治安支队“衣暖人心”慈善项目捐赠暨慈善志愿者工作站成立仪式,治安支队上百名民警现场捐赠爱心衣物700余件。

郑州市公安局治安支队慈善志愿者工作站,是我市首个公安系统工作站。郑州慈善总会有关负责人表示,截至目前,我市已建立117家慈善志愿者工作站,覆盖社区、机关、学校、医院、企业等各行各业。郑州市公安局治安支队慈善志愿者工作站的成立,让慈善志愿者工作站变得更加多元化,通过民警们传递的正能量,也会带动更多人参与慈善,弘扬社会正气。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽